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ATA DA 64 ª REUNIÃO DO CONSELHO DA CARTEIRA DOS ADVOGADOS DO ESTADO DE SÃO PAULO 

 

 

 

 

Ao vigésimo sétimo dia do mês de outubro do ano de dois mil e quinze, nesta 

cidade de São Paulo, na avenida brigadeiro Luiz Antonio, 2701, 5º. Andar, às 9h00, 

conforme prévia convocação, reuniram-se, ordinariamente, os respectivos membros do 

Conselho: Aparecida Ribeiro Garcia Pagliarini, Rogerio Aguirre Netto (Conselheiros 

Titulares), representantes da Ordem dos Advogados do Brasil, Seccional de São Paulo 

- OAB/SP; Necker Camargos (Conselheiro Titular), representante do Instituto de 

Pagamentos Especiais de São Paulo – IPESP; Alexandre Sansone Pacheco 

(Conselheiro Suplente) representante do Instituto dos Advogados de São Paulo – IASP 

e André Almeida Garcia (Conselheiro Titular), representante da Associação dos 

Advogados de São Paulo - AASP. Presente também, Renato Mendonça, Chefe de 

Gabinete da Presidência do IPESP, para prestar esclarecimentos e informações que se 

façam necessárias.   

 

1. Iniciada reunião com assinatura dos termos de posse respectivo. 

 

2. A indicação da presidência do Conselho é tratada no item 4 adiante, e ante a 

ausência do conselheiro indicado para presidir esta Reunião, excepcionalmente, 

o conselheiro Necker Camargos. 

 

3. Na sequência foi dada ciência ao Conselho a regularização da indicação pelo 

IASP dos representantes no Conselho, Srs. Luiz Antonio Alves de Souza como 

Conselheiro Titular e Alexandre Sansone Pacheco, objeto do parecer IPESP 

738/2015 – prazo de mandato. 

 

4. Com a regularização da representação do IASP fica ratificada a 62ª. Ata de 

reunião deste Conselho, bem como a nomeação do presidente, Dr. Luiz Antonio 

Alves de Souza, por aclamação dos presentes. 
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5. A secretaria encaminhará a minuta de regimento interno para discussão entre os 

conselheiros, para que na próxima reunião a questão esteja discutida previamente 

para deliberação respectiva. O Dr. Rogerio Aguirre elaborará uma minuta, ara 

circulação e discussão entre os conselheiros, do documento referido no parágrafo 

quinto do artigo 25 da Lei no. 13.549/2009.  

  

6. Passando ao tem 6, a Dra. Aparecida Pagliarini teceu comentários sobre a 

proposta de aprovação do orçamento para 2015 e forma de análise e aprovação 

deste documento, inclusive para exercícios seguintes. Assim fica aprovada a 

proposta com voto dos conselheiros Necker Camargos, Rogerio Aguirre Netto e 

Aparecida Pagliarini, com abstenção dos conselheiros Alexandre Sansone 

Pacheco e André Almeida Garcia. O Dr. Rogerio ponderou que para que a matéria 

seja tratada com eficiência, a proposta orçamentária passe a ser aprovada até o 

mês de novembro, para análise e deliberação por este Conselho antes de iniciado 

o exercício seguinte, o que foi acompanhado pelos presentes, e com 

conhecimento da Sra. Fatima Regina de Souza, que circulará a proposta 

oportunamente. 

 
7. Na sequencia da ordem do dia foi distribuída a prestação de contas de setembro 

de 2015, para apresentação e esclarecimentos pela Sra. Fatima Regina de Souza.  

 
8. Com relação ao último item da pauta, foi solicitado que os documentos relativos à 

apresentação do saldo de rentabilidade das aplicações sejam encaminhadas com 

antecedência às reuniões, para melhor discussão entre os conselheiros. O 

material relativo a esta reunião deverá ser encaminhado aos senhores 

conselheiros. 

 
9. Por fim foi solicitado o registro em ata, pelo conselheiro Necker Camargos, que 

ante a presença nas dependências do IPESP de representantes dos segurado, 

capitaneados pelo advogado Mauricio Canto, da Associação de Defesa dos 

Direitos Previdenciários dos Advogados de São Paulo, foi solicitada participação 

na reunião, foi franqueado o acesso a um grupo de 6 (seis) advogados, a quem 
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inclusive foi franqueado o uso da palavra. A indagação apresentada será 

encaminhada ao atuário para manifestação técnica e oportunamente será 

disponibilizada no site do IPESP para conhecimento geral. 

 
10. A próxima reunião deste Conselho foi agendada para o dia 24 de novembro de 

2015, às 9h. Não havendo mais nada a ser tratado, os trabalhos foram 

encerrados, tendo sido a ata lavrada, subscrita e aprovada, e segue assinada 

pelos conselheiros. 

 

 

 

Aparecida Ribeiro Garcia Pagliarini     André Almeida Garcia       
Conselheira                                                Conselheiro  
 
 
Necker Camargos                      Alexandre Sansone Pacheco  
Conselheiro                   Conselheiro  
 
 
Rogerio Aguirre Netto 
Conselheiro 


